

J

Nr. 2753 / 09.09.2015

Lăcrămioara Rusu
Departament ICA
FACULTATEA de INGINERIE
UNIVERSITATEA "VASILE ALECSANDRI" din BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115,
Tel./Fax +40 234 542411/233
lustrat@ub.ro

În atenția d -lui Prof. univ. dr. ing. Carol Schnakovszky
FACULTATEA de INGINERIE
UNIVERSITATEA "VASILE ALECSANDRI" din BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115, Tel./Fax +40 234 580170
<http://inginerie.ub.ro>, decaning@ub.ro

Stimate Doamnă Decan,

Subsemnata dr. ing. Lăcrămioara Rusu, având funcția de conferențiar universitar în cadrul departamentului ICA, Facultatea de Inginerie, Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău, supun atenției dumneavoastră candidatura mea pentru funcția de *Responsabil cu managementul cercetării științifice și relațiile internaționale* în Consiliul Departamentului Inginerie Chimică și Alimentară.

Am beneficiat de experiență atât în activitatea de cercetare științifică (cercetător științific - 10 ani) cât și în domeniul didactic (cadru didactic universitar de 13 ani) precum și de experiență în domeniul funcției pentru care doresc să candidez (4 ani).

Sunt o persoană dinamică, cu aptitudini bune de comunicare, dobândite în experiența mea de până acum, responsabilă, hotărâtă, interesată în perfecționarea profesională.

Menționez că sunt pregătită pentru o colaborare fructuoasă prin care atât colegii din cadrul departamentului cât și colegii din conducerea facultății și universității vor avea la dispoziție avantajele formării mele profesionale și pe cele ale unei semnificative experiențe de care dispun în domeniul activității de cercetare și a relațiilor cu universități din țară și străinătate.

Dacă veți considera că motivația și experiența mea sunt oportune pentru a ocupa un loc în cadrul Consiliului Departamentului ICA , vă rog să luați act de dorința mea de a candida pentru funcția de Responsabil cu managementul cercetării științifice și relațiile internaționale.

Cu deosebită considerație,

Conf. univ. dr.ing. Lăcrămioara Rusu

